
 

FARSKÉ OZNAMY 26. 1. – 2. 2. 2025, farnosť Veselé, filiálka Rakovice 
 
Liturgický kalendár  
Utorok: spom. sv. Tomáša Aquinského, kňaza a učiteľa Cirkvi  
Piatok: spom. sv. Jána Bosca, kňaza    
Sobota: Prvá sobota v mesiaci    
Budúca nedeľa je štvrtá v období cez rok, sviatok Obetovanie Pána, Deň zasväteného života     
 
Začiatky a úmysly svätých omší 
Nedeľa: Rakovice, 9:00 Za zdravie a Božiu pomoc pre rodinu  
         Veselé, 10:30 Za farníkov 
Pondelok: Veselé, 17:00 + manžel Ivan Talajka, rodičia z oboch strán, vnuk Mário a švagor Róbert   
Utorok: Veselé,  17:00 + Angela Bednárová, jej manžel František, jeho brat Ján,  
                     starí rodičia z oboch strán a zosnulí z rodiny Vargovej  
Streda: Veselé,   17:00 + brat Viliam, 10. výročie, + rodičia Streckí a starí rodičia z oboch strán  
Štvrtok: Rakovice, 18:00 + Jozef Luha, od 17:00 vyložená Najsvätejšia sviatosť Oltárna        
Piatok: Veselé,  18:00 + Augustín Adamec, manželka Melánia, rod. Ričovskí, súrodenci, ostatná rod.   
Sobota: Veselé,   8:00 Za ctiteľov Nepoškvrneného Srdca Panny Márie  
Nedeľa: Rakovice, 9:00 + Cyril Kováč a manželka Antónia  
      Veselé,   10:30 Za farníkov  
 
Na budúcu nedeľu vám pri sv. omšiach požehnám Hromničné sviece, ktoré si môžete priniesť. 
Popoludní o 14:30 bude na budúcu nedeľu prvonedeľná pobožnosť.  
 
Prvoprijímajúci budú mať ďalšie stretnutie už 7. februára, birmovanci o týždeň neskôr, 14. februára.  
Aktuálne informácie nájdete na webovej stránke. Možno by sa medzi nami našiel niekto, kto by 
najnovšie aktuality bol ochotný dávať aj na sociálne siete.  
 
Kto máte záujem o Farskú púť do Medžugoria, zapíšte sa na papier vzadu v kostole. Termín púte je 
od 6. do 13. júla t.r. Saleziáni na Trnavskej Kopánke si pripravili „Muzikál Bez matky to nejde“ – o 
živote Dona Bosca. Na toto predstavenie by sme šli naším autobusom v nedeľu 9. februára o 15:30. 
Predstavenie začína o 16:30 a je vhodné pre rodiny, deti a mládež. Takisto sa prosím zapisujte vzadu.  
 
Na webovej stránke je nový rozpis upratovania vo farskom kostole. Ďakujem pani Bíňovskej za jeho 
prípravu ako aj tým, ktorí ste sa rozhodli ďalej nezištne slúžiť ostatným.  
 
Na farské potreby obetovali: 1x 100, 1x 50,- €. Dnes po sv. omšiach je Ofera na katolícke školstvo 
našej arcidiecézy. Pán Boh vám odplať všetky obety a milodary.  
 
Úmysly sv. omší si môžete zapisovať v sakristii. Voľné termíny sú od polovice februára. Ak máte 
výročia alebo jubileá, nezabudnite si prosím tieto zapísať v dostatočnom predstihu. Modlime sa za 
pokoj, zmierenie a vzájomnú úctu v našej vlasti, ako nás k tomu vyzývajú aj biskupi Slovenska: 
https://www.tkkbs.sk/view.php?cisloclanku=20250124032  


